

Kiürült a vásártér!

Megszűnt az ideiglenes menekült-pihenőközpont Magyarkanizsán

Mégsem épül télire befogadóközpont, sőt, a meglévőt is bezárták a köztársasági illetékesek, mivel nem alkalmas téli pihenőhely kialakítására. A váratlan, de igen kellemes hírről maga **Lackó Róbert**, menekültügyi megbízott, a községi képviselő testület elnöke is nagy megkönnyebbüléssel tájékoztatta az újságírókat.

A pénteki sajtótájékoztató idején a vásártéren már nagyban bontották a sátrakat, amelyeket az újonnan kialakításra kerülő ideiglenes pihenőközpontokban állítanak majd fel. Ezen a héten, miután lekapcsolták róluk a víz- és áramszolgáltatást, elszállítják a konténereket is. A bontási munkálatokban a helyi önkéntes tűzoltók mellett részt vettek a környező települések önkéntes tűzoltói, a Komunalac Közvállalat közmunkásai, a felderítők, a Vöröskereszt aktivistái és mások. Lapunk megjelenéséig valószínűleg már nyoma sem marad az ideiglenes pihenőhelynek.

– Nagyon remélem, hogy többet nem kell a menekültekkel foglalkoznunk és a tábor végleg bezárt. Kiürítése után azonnal el is kezdjük a terület rendezését. Azokat a beruházásokat, amelyeket a menekülttábor érdekében fogantatosítottunk, a vásártér örökli meg. A vásár viszszakapja a helyét és tavasszal újból megindulhat – nyilatkozta Lackó Róbert.

Elmondása szerint az ideiglenes befogadóközponton az elmúlt hónapok során mintegy 150 ezer menekült haladt át, az utóbbi hetekben azonban jobbra üresen pangott. Hetek óta már csak a személyzet tartózkodott ott, ezért már semmi sem indokolta létezését. Amire a menekültügyi megbízott azért mégis büszke, az az, hogy működése idején a magyarkanizsai központ a lehető legjobb osztályzatot kapta a szerbiai illetékesektől, ami nem csak az önkormányzat, nem csak a tábor működésében résztvevők, hanem Magyarkanizsa lakosságának érdeme is, akik a nehézségek ellenére kiválóan viszonyultak az előállt helyzethez és nagyban segítették az önkormányzatot a jelentkező problémák megoldásában.

Bödő Sándor